Opgaven Mulo-A Examen 1954 Meetkunde RK
Opgave 1.
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ABC is beschreven in een cirkel. CA = CB = 10 cm. AB = 8 cm.
Men trekt de raaklijn in A aan de cirkel en neemt hierop een punt D zó,

dat AD = AB (B en D aan verschillende kant van AC). DC snijdt de cirkel in E.

Bewijs 
[image: image2.wmf]V

DAC
[image: image3.wmf]@



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image4.wmf]V

ABC.

Bereken: EC en de oppervlakte van vierhoek ABCD.
Opgave 2.

Construeer een gelijkbenige driehoek ABC (top C), als gegeven zijn: 

de hoogtelijn AD en de loodlijn DE uit D op AB.
Opgave 3.
Van vierkant ABCD is E het midden van BC. AE snijdt BD in F.
Bewijs: AF : FE = 2 : 1.

De rechte in F loodrecht op AE opgericht, snijdt het verlengde van AD in G.
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~EBA.
Als AB = 6, bereken dan AF en GD
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